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Arbetsutskottet - Driftnämnden Ambulans, diagnostik och 
hälsa 
 
Tid:  
 

Tisdagen den 15 juni 2021 kl 13.30 

Plats: Teams-möte 

 
Ledamöter: 
Ann Molander (L)  Ordförande 
Kerstin Nilsson (S)   1:e vice ordförande 
Johnny Rosenberg Bodman 2:e vice ordförande 
 
 
 
Tjänstemän: 
Anders Westberg, förvaltningschef  
Sabine  Hansson, sekreterare 
 
 
 
§15 
Justering 
 
Beslut 
Arbetsutskottet beslutade att utse Kerstin Nilsson (S) att jämte ordföranden 
justera protokollet. 
 
 
Reinvestering av två dehydreringsmaskiner till klinisk patologi 
 
§16 
Reinvestering av två dehydreringsmaskiner till klinisk patologi 
 
Beslut 
Arbetsutskottet beslutade att godkänna förslaget att reinvestera två 
dehydreringsmaskiner till klinisk patologi. 
 
 
Ärendet 
Enligt Driftnämnden Ambulans, diagnostik och hälsa delegerade ärenden är det 
nämndens arbetsutskott som beslutar om investeringar i maskiner och utrustning 
mellan 1 mnkr och 5 mnkr per objekt inom tilldelad ram. Från förvaltningschef förelåg 
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redovisning av aktuellt ärende rörande reinvestering av två dehydreringsmaskiner till 
klinisk patologi vid Ambulans, diagnostik och hälsa. 
 
Handlingar i ärendet 
Reinvestering av två dehydreringsmaskiner till klinisk patologi 
 
 
Vid protokollet 
 
 
 
Sabine Hansson 
 
2021-06- 
 
 
 
Ann Molander   Kerstin Nilsson 
 
 
 
Protokollets justering tillkännagiven på Region Hallands digitala anslagstavla på 
webben 2021-06- 
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Reinvestering av två dehydreringsmaskiner till 
klinisk patologi 

 

Förslag   

Förslaget är att beslut tas om att reinvestera i två dehydreringsmaskiner för klinisk 

patologi. 

 

Bakgrund och motiv 

Befintliga dehydreringsmaskiner har nått sin tekniska livslängd och behöver bytas 

ut. Alla vävnadsprov som kommer till verksamheten ligger i en formalinlösning. 

För att ta bort all vätska från vävnadsprovet körs det i en dehydreringsmaskin. Det 

krävs för att vidare i processen bädda in provet i paraffin, en så kallad kloss. 

 

Styrgrupp för investeringar på förvaltningsnivå har behandlat ärendet. Ärendet 

hänskjuts till arbetsutskottet för Driftnämnden Ambulans, diagnostik och hälsa, för 

behandling i enlighet driftnämndens delegationsordning.  

   

Kostnader och finansiering 

Investeringsutgiften bedöms till 2 250 tkr för bägge maskinerna.  

Kostnad för serviceavtal ökar med 60 tkr per år, denna ökning ryms inom Klinisk 

patologis budget. Ingen lokalanpassning krävs. De finns med i nämndens 

investeringsplan. 

 

 

Ambulans, diagnostik och hälsa 

 

Anders Westberg  

Förvaltningschef 


